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особливо в частині електронного документообігу та платформи для торгових 
операцій. 

Регуляторні обмеження та непередбачуваність законодавства: 
Часті зміни законодавства та регуляторні обмеження, пов'язані з фінансовим 
ринком, відлякують інвесторів. Ускладнені процедури реєстрації зобов’язань, 
що не мають достатньої прозорості та збільшені податкові ризики, стають пе-
решкодою для іноземних і місцевих інвесторів. 

Високий рівень ризику: Облігації компаній часто вважаються високо-
ризиковими через політичну та економічну шкоду в Україні. Інвестори інозе-
мні вимагають високих ставок за свої інвестиції, що, у свій час, негативно впли-
ває на облігації компаній-емітентів. 

Розвиток ринку облігацій в Україні можливий завдяки декільком ключо-
вим заходам: 

Покращення регуляторного середовища: Прозорість регулювання, 
зменшення бюрократичних процедур та сприяння іноземним інвестиціям мо-
жуть значно підвищити інтерес до українських облігацій. 

Економічна стабільність: Більша стабілізація економічних показників 
та зміцнення національної валюти може залучити більше інвестицій на україн-
ський ринок цінних паперів. 

Підтримка інновацій: Використання новітніх технологій для створення 
безпечних торгових платформ, включаючи блокчейн та електронні платіжні 
системи, здатні прискорити обіг облігацій на ринку. 

Ринок облігацій України залишається перспективним, але ризиковим на-
прямком для інвестицій. Нова Пошта – один із яскравих прикладів того, як 
приватні компанії намагаються використовувати облігації для залучення капі-
талу, проте їхній успіх залежить від економічних умов та регуляторного середо-
вища. Українському ринку цінних паперів потрібно пройти значний шлях для 
того, щоб стати привабливим як для вітчизняних, так і для міжнародних інвес-
торів. 
 
 

КОМІТЕТ РЕГІОНІВ ЄС: НАПРЯМИ ДОПОМОГИ УКРАЇНІ 
В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ 

Світлана Макарець, 
кандидат історичних наук, доцент кафедри політології, історії і філософії, 

Полтавський державний аграрний університет 
 

Важливу роль у забезпеченні політичної, економічної, військової, гумані-
тарної підтримки нашої держави в умовах війни, яку розв’язала росія, відіграє 
Європейський Союз та його інституції, особливе місце серед яких посідає Комі-
тет регіонів – консультативний орган, створений для забезпечення представ-
ництва регіональних і місцевих органів влади в процесі прийняття рішень на 
рівні ЄС з питань регіональної політики, збалансованого розвитку, міжрегіона-
льного співробітництва та підтримки демократичних принципів на місцевому 
рівні. 

Кожні два роки з метою обговорення основних викликів, з якими стика-
ється Європейський Союз, Комітет регіонів проводить Європейський саміт ре-
гіонів і міст. Одним із таких викликів стала російсько-українська війна. На 9-му 
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саміті (3–4 березня 2022 р.) було ухвалено Декларацію регіонів і міст Європей-
ського Союзу про солідарність з Україною, яка визначила позицію Комітету в 
цьому питанні: засудження агресії й необхідність санкцій, залучення ЄС меха-
нізму цивільного захисту, надання гуманітарної допомоги, підтримка біженців 
з України [1]. Як зазначив президент Комітету Васко Алвес Кордейро, «війна 
проти України сколихнула весь континент […]. Європейські міста та регіони 
миттєво зреагували: вони забезпечують українців гуманітарною допомо-
гою, приймають біженців та працюють для підтримки відбудови України пі-
сля війни. Декілька муніципалітетів також вирішили надати українським 
дітям місце, де вони почуватимуться у безпеці та зможуть взяти участь у 
розважальних заходах» [2]. 

Партнерство України з Комітетом регіонів зосереджене передусім на конс-
труктивному діалозі між регіонами ЄС та українськими громадами, сприянні 
обміну досвідом, реалізації спільних проєктів, децентралізації, регіональному 
розвитку, а також приведенні структур місцевого самоврядування в Україні до 
стандартів ЄС. Наразі ж складники співробітництва доповнилися заходами, 
спрямованими на відновлення та реконструкцію нашої держави сьогодні та пі-
сля війни, що знайшло своє відображення у Пакеті підтримки з 10 пунктів Єв-
ропейського комітету регіонів для України [3]. 

Важливу роль у їх реалізації відіграє створений у червні 2022 р. Європей-
ський альянс міст і регіонів за відбудову України, члени якого на своєму остан-
ньому політичному засіданні в Брюсселі 21 листопада 2024 р. закликали насту-
пну Конференцію відновлення України, що відбудеться у липні 2025 р. у Римі, 
«посилити місцевий і регіональний вимір у зусиллях з відновлення та реконс-
трукції України», а також звернули увагу на необхідності «диверсифікації дже-
рел фінансування та спеціальної фінансової підтримки для місцевих і регіона-
льних органів влади» [4]. 

Комітет регіонів також співпрацює з українськими регіонами та муніципа-
літетами через Робочу групу з питань України, політичний орган, який стежить 
за подіями в Україні, приділяючи особливу увагу реформі децентралізації, роз-
будові спроможності місцевих і регіональних органів влади, наданню їм реко-
мендацій щодо подолання наслідків російського вторгнення, узгодженню з 
acquis ЄС щодо регіональної політики. З 1 лютого 2025 р. планується розши-
рення робочої групи, яка продовжить зусилля з підтримки України. «Хоча Ко-
мітет не має прямого впливу на процеси перетворень, – зазначає голова Робо-
чої групи Александра Дулкевич, – він продовжує надавати підтримку Україні 
задля побудови мирної та об’єднаної Європи» [5]. 

Одним із прикладів такої підтримки стало залучення української молоді 
до участі у програмі Комітету регіонів «Молоді обрані політики» [6], що стало 
можливим після отримання у червні 2022 р. Україною статусу кандидата на 
вступ до Євросоюзу. Участь у цій програмі надає можливість молодим україн-
ським політикам місцевого і регіонального рівня опанувати європейські прак-
тики місцевого та регіональне врядування, отримати можливості для налаго-
дження контактів та проведення зустрічей з політиками субнаціонального рі-
вня з країн-учасниць ЄС, брати безпосередню участь у засіданнях Комітету ре-
гіонів. 

Іще однією ініціативою, яка сприятиме, муніципальному співробітництву, 
обміну знаннями, досвідом та навчанню за принципом «рівний-рівному», а та-
кож підвищенню адміністративної спроможності українських громад у роботі з 
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проєктами відновлення, реконструкції та модернізації, стане програма «Підт-
римка навчання та стажування для українських муніципалітетів» (TIPS4UA), 
реалізація якої розпочнеться у 2025 р. 

Важливу роль відіграє Комітет регіонів і у підтримці українських дітей, 
життя яких порушила війна. Особливе місце у цій роботі займає організація лі-
тніх таборів, мета діяльності яких полягає в наданні психологічної допомоги; 
забезпечення можливостей мовного та культурного обміну для українських ді-
тей; реалізація освітніх програм, які включають відвідування регіональних ви-
значних пам’яток, культурних заходів та спілкування з місцевими жителями. В 
межах даної ініціативи, започаткованої у 2022 р., діти з усієї України мали мо-
жливість відпочили в таких країнах, як Австрія, Греція, Естонія, Іспанія, Латвія, 
Литва, Мальта, Німеччина, Польща, Португалія, Румунія, Словаччина, Угор-
щина, Франція, Хорватія, Швеція тощо (2022 р. – понад 1250 осіб, 2023 р. – по-
над 3000 осіб) [7].  

Війна зробила співробітництво між Комітетом регіонів ЄС і Україною ба-
гатовимірним й інтенсивнішим. Гуманітарна допомога (медична, психосоціа-
льна підтримка, їжа, вода, освіта тощо) відновлення інфраструктури, фінансова 
підтримка та стратегічні партнерства свідчать про те, що це співробітництво 
стало ключовим елементом європейської солідарності. Однак для подальшого 
успіху необхідно усунути перешкоди, пов’язані з безпековими ризиками та ад-
міністративними обмеженнями, що забезпечить стійке післявоєнне віднов-
лення України. 
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